

南通日报

看/南通 观/天下

A1 今日4版
第19900期

2022年2月 6 星期日

农历壬寅年正月大 初六

今日天气：多云转阴有小雨
最低温度-3℃左右 最高温度6℃
左右



关注南通发布APP
获取更多资讯内容

习近平和彭丽媛设宴欢迎国际贵宾。习近平发表致辞时指出

北京冬奥会一定会载入史册

新华社北京2月5日电 国家主席习近平和夫人彭丽媛2月5日中午在北京人民大会堂金色大厅举行宴会，欢迎出席北京2022年冬奥会开幕式的国际贵宾。

中国农历正月初五，人民大会堂张灯结彩，“冰墩墩”、“雪容融”笑容可掬，春联福字、剪纸年画、中国结，年味浓郁。

11时30分许，国际贵宾陆续抵达人民大会堂东门外广场，拾级而上。礼兵列队欢迎致敬。

国际贵宾们穿过非物质文化遗产廊道，不时驻足欣赏。一段精华版的中国“庙会”，体现了中国人民对

八方来宾的热烈欢迎和深情厚谊。

习近平和彭丽媛向国际贵宾热情挥手致意，并一起合影留念。

在《和平——命运共同体》迎宾曲中，习近平和彭丽媛同贵宾们步入金色大厅。

各国旗阵分列红毯两侧。金色大厅花团锦簇，流光溢彩。北京冬奥主题花坛精巧夺目，“雪飞天”、“雪游龙”、“雪如意”散落在银装素裹的绵延从林和绿意盎然的辽阔平原，展现出一幅美丽的中国画卷。花坛中央北京冬奥会会徽昭示各国一起向未来。(下转A3版)

春节不打烊 奋战开门红

海门：开足马力赶订单

本报讯(通讯员瞿中耀 俞新美)新年伊始，万象更新。海门各地骨干企业春节“不打烊”，强研发、忙生产、拓销售，开足马力赶订单，全力冲刺新年“开门红”。

春节期间，位于海门临江新区的当升科技各条生产线一直满负荷运转，280多名员工坚守岗位赶订单。当升科技是国内锂电正极材料龙头企业之一，“公司产能比较大，发展也是越来越好。”来自甘肃的付妍妍是一名车间主管，她已经连续四年没回家过节，“我们也愿意跟随公司一起成长。”付妍妍开心地说。

对于留守岗位的员工，公司也给予了节日的关爱，“从除夕到初六都提供了丰富的自助餐。工作之余还举行了抽奖活动等，除了加班工资还有额外补贴。”当升科技行政主管汤忠杰介绍。春节期间，企业27条生产线全面开工，1月份的产量为2300吨，预计一季度产能将达到7000吨，全年产值预计突破50亿元。

位于四甲镇的新江科技(江苏)有限公司生产车间内，各个工位上的员工也在有条不紊作业。

新江科技主要从事航天领域各类结构件的生产制造，去年完成了从上海松江园区到海门园区人员及产能的转移。今年新江科技目标产值2.5亿元，“目前订单已排到第三季度，第四季度订单正在陆续签约中。”公司生产总监余国康对一季度开门红信心满满，“一季度的目标产值是6000万元，到目前已完成近半。”

位于海门经济技术开发区的宝钢磁业也是不停工不停产，4条生产线满负荷生产。

宝钢磁业是宝武环科的全资子公司，主要生产软磁铁氧体料粉。为保障车间内机器设备24小时运转不停，春节期间，生产一线人员坚守岗位。

宝钢磁业去年销售总额达3.8亿元，利润8000多万元。“今年公司将对包装、仓储等后道工序进行机械化和自动化升级，预计6月建成智能仓库。同时公司将在去年新增一条生产线的基础上，下半年再新建一条生产线，继续保持高效稳产的势头。”宝钢磁业海门分公司经理冯炜介绍，“公司一月份已实现销售收入近4000万元，目前订单饱满。”

确保全区经济高质量发展，海门在年前就出台了若干举措，包括给坚守岗位人员发放补贴等，让员工们安心工作，快乐过年，支持企业稳岗稳产，确保实现一季度“开门红”。

启东：坚守岗位忙生产

本报讯(记者黄海)昨天，位于启东海工园的南通润邦海洋工程装备有限公司生产车间内火花四溅，一派火热的生产景象。春节期间，润邦海洋一批外地员工留启过年，坚持在生产一线。据了解，作为上市企业润邦股份子公司，润邦海洋与国内多家大型企业确定了多个合作项目，迎来了2022年新年开门红。

今年以来，润邦海洋订单不断：1月初，连续中标16套海上风电基础桩订单和10套海上风电导管架项目订单；与国内某知名航运公司签订了18500吨自航式甲板运输船建造合同，该订单产品将运用于装运海上风电装备、大型船舶分段、桥梁结构、工程辅料、钢材及大型机械等领域；1月10日，润邦海洋收到上海某海洋科技公司3000吨全回转海洋工程起重船中标通知书，该船适用于国内外海上风电工程施工作业领域；1月11日，润邦海洋中标国内某著名总包方大型多功能甲板工程船订单，为海上大型装备运输提供了更为经济的解决方案……目前，公司具备为市场每年提供20万吨海上风电基础桩的产能规模。

春节期间，位于启东高新区的睿智医药江苏有限公司也是一片忙碌景象。作为目前国内行业领先生物医药研发服务外包企业——上海睿智化学研究有限公司在启东设立的全球第五个国际标准研发生产基地，面对纷至沓来的订单，公司利用春节长假组织加班加点生产，向国内外客户提供符合国际标准的生物药研发生产一体化服务，确保实现开门红。

位于吕四港经济开发区的江苏华峰超纤材料有限公司，春节期间也在连续生产。作为国内超纤革龙头企业，2021年华峰超纤投资的华峰(启东)产业园项目实现应税销售30.64亿元，纳税0.53亿元，后续项目建设正在有条不紊推进中。

近年来，江苏华峰超纤一直注重低碳绿色发展，贯彻“环境友好”以及“可持续发展”理念，不断加大绿色产品的设计、研发和生产力度，其中水性产品和生物基研创进度在行业内处于领先水平。据了解，为助力实现“双碳”目标，华峰公司和三峡电能达成协议，并于今年1月6日启动了华峰超纤一期17.5MW分布式光伏项目开工建设。在江苏省工信厅发布的2021年度绿色制造名单中，江苏华峰超纤材料有限公司榜上有名，获江苏省“绿色工厂”荣誉称号。

中国军团获历史性突破

首次在冬奥会首个比赛日夺牌



2月5日，中国队选手武大靖在比赛后庆祝。

新华社照片

本报讯(记者王全立)昨晚，中国短道速滑队有惊无险地摘得2000米混合团体接力金牌，这是中国运动员首次在冬奥会第一个金牌日登上领奖台，短道速滑选手以出色的表现为中国代表团实现了开门红。

中国人历来信奉“开门红”，中国体育于1984年全面参加夏奥会，这期间举行的10届夏奥会，中国健儿屡屡实现开门红甚至是摘取赛会首金。但在冬奥会赛场，中国军团始终未能在开幕后的首个比赛日夺得1枚奖牌。

历史上，中国冬奥军团最早夺牌时间出现在2006年都灵冬奥会，当时短道速滑名将李佳军在第二个比赛日收获了男子1500米银牌，此举将中国军团此前单届冬奥会最早夺牌日从开幕式第三天推前到第二天。受自身夺牌点不多的限制，此后三届冬奥会中国军团一直没有改写这项纪录。

以往冬奥会，中国军团多次遇到多日难夺首金甚至是首牌的尴尬。1994年、1998年冬奥会，我们直到第11、10个金牌日才夺得单届第1枚奖牌。就在四年前举行的平昌冬奥会，中国军团直到第13个金牌日才跻身金牌榜。



北京冬奥会南通元素多

- 火炬：南通高敦组接喷涂
- 旗杆：南通耀龙研发供货
- 吉祥物：启东“金凤凰”设计制造

A3



今日金牌赛程

- 9:30 单板滑雪 女子坡面障碍技巧
- 11:00 高山滑雪 男子速降
- 15:00 越野滑雪 男子双追逐（15公里传统技术+15公里自由技术）
- 16:30 速度滑冰 男子5000米
- 19:00 跳台滑雪 男子个人标准台决赛
- 19:30 自由式滑雪 女子雪上技巧决赛
- 19:30 雪橇 男子第三轮、第四轮



投稿信箱:ntrbgj@163.com

85118888

身边新闻
扫码报料



多样生活 乐享假期

记者 许丛军摄

